

ПИТАНЕ

от **МАРИАНА КРЪСТЕВА** – общински съветник
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 25.10.2018 г.

Уважаема госпожо председател и зам.-кметове, чрез мен въпрос задават родители на ученици от VIII основно училище.

Въпросът е на какъв етап е ремонта в VIII ОУ?

Обещано им е било до края на октомври да има приключване и те да се завърнат в сградата. Ситуацията не е от най-приятните в училищата-приемници, в които са в момента разпределени учениците и нека да има яснота, ако има удължаване на този срок, както им е обещано края на октомври, поне да се каже до кога се предвижда, какво се предвижда?

Това е техният въпрос.

Отговор

от НЕЛА РАЧЕВИЦ – зам.-кмет на Община Габрово

Мисля, че имам готовност да дам отговор на въпроса.

От поредната работна среща, която се проведе тази седмица с ръководството на ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“, изпълнителя и инвеститора, са ясни следните параметри на движение на учениците към училището. В рамките на периода до ваканцията и вероятно няколко дена от ваканцията ще финализира работата в част от помещенията, с ангажимент към момента на 6 ноември /вторник/ начална степен да се върне в сградата на VIII основно. Аз зададох въпроса защо на 6-ти, но си дадох отговора сама, дотолкова доколкото все пак вероятно и педагогическия персонал иска през ваканцията да почине. На 5-ти като свършват следобед последно пренасяне на имущество и каквото и да е, и на 6 ноември да започнат да работят в сградата на VIII основно. За прогимназиалната степен, която в момента учи в сграда на професионалната техническа гимназия „Д-р Н. Василиади“ това ще се случи в седмицата от 19-ти до 23-ти ноември.

Това е от последните няколко дни информацията.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО
№ 110-142 / 29.11.2018 г.

ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ ОТ МАРИАНА КРЪСТЕВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК, ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ГАБРОВО, ПРОВЕДЕНО НА 25.10.2018 Г.

Въпрос: „На какъв етап е ремонта на VIII ОУ?

Обещано им било до края на октомври да има приключване и те да се завърнат в сградата. Ситуацията не е от най-приятните в училищата-приемници, в които са в момента разпределени учениците и нека да има яснота, ако има удължаване на този срок, както им е обещано края на октомври, поне да се каже до кога се предвижда, какво се предвижда?“

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО КРЪСТЕВА,

По поставения въпрос:

Предвидените ремонтни дейности по проект „Инвестиции в съвременна образователна инфраструктура в община Габрово“ – ОУ „Св. св. Кирил и Методий“ и НУ „Васил Левски“ /бивше ОУ „Цанко Дюстабанов“/ са много по-сложни и мащабни от досега извършваните такива в образователната инфраструктура в града. Изпълнява се цялостна подмяна на вътрешните инсталации, въвеждане на съвременна и надеждна система за енергиен мениджмънт и сградна автоматизация - система за управление и контрол на сградите (СУКС), осигуряваща информация в реално време относно цялостното потребление на енергия в сградата, ремонт на всички стаи и помещения в училищата, както и цялостен ремонт на дворните пространства. В сградата предстои да бъде доставено ново и модерно обзавеждане по оригинални дизайнерски решения и интериорно оформление на класните стаи, кабинети и фойета, както и оборудване за създаване на комфортна среда за осъществяването на учебно-възпитателния процес чрез прилагане на съвременни интерактивни методи. Всички тези комплексни дейности изискват добра координация и взаимодействие между страните.

Срокът за приключване на ремонтните дейности в ОУ „Св. св. Кирил и Методий“ е април месец 2019 г. Дейностите се изпълняват по график, като стремежът на строителите, училището и Общината е те да бъдат съществено приключени до края на годината.

Предвид размера на сградата, големия брой деца, учещи в нея и с цел постигане на максимална безопасност и комфорт за децата и родителите, бе взето решение за временно пренасочване на учениците от ОУ „Св. св. Кирил и Методий“ в други училищни бази.



Към настоящия момент, учениците от първи до четвърти клас вече се помещават в ремонтираната сграда на ОУ „Св. св. Кирил и Методий“, като до края на месец декември предстои преместване на децата и от по-горните класове.

В резултат изпълнението на проекта, на територията на гр. Габрово ще са модернизирани всички училищни сгради – общинска собственост.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово